

*CORRECCIÓN de errores de la Orden de 23 de noviembre de 2010, por la que se convoca el programa educativo «Campamentos de Inmersión Lingüística» para el alumnado de tercer ciclo de educación primaria durante el verano de 2011 (BOJA núm. 10, de 17 de enero de 2011).*

Advertido error en la Orden de 23 de noviembre de 2010, por la que se convoca el programa educativo «Campamentos

de Inmersión Lingüística» para el alumnado de tercer ciclo de educación primaria durante el verano de 2011, publicada en el BOJA núm. 10, de 17 de enero de 2011, se procede a su subsanación:

- En la página 6, apartado Sexto «Sedes y turnos», punto 2, donde dice: «2010», debe decir: «2011».

Sevilla, 20 de enero de 2011